

Charakteristika materskej školy

Autor: Rastislav Lamoš, Zverejnené: 19.08.2020, Aktualizované: 19.08.2020

Materská škola sa nachádza v centre obce Ovčiarsko s približne 600 obyvateľmi, je štátnou rozpočtovou organizáciou bez právnej subjektivity, ktorej zriaďovateľom je Obec Ovčiarsko. MŠ je jednotriedna, počet detí v triede zodpovedá aktuálne platnej legislatíve. Budova školy bola pôvodne základnou školou, neskôr materskou školou, ktorá bola koncom osemdesiatych rokov zatvorená. V roku 1990 bola činnosť školy obnovená, budova prešla viacerými stavebnými úpravami, rekonštrukčnými prácami a obnovou materiálneho vybavenia všetkých priestorov.

Materská škola má jednu dostatočne veľkú a svetlú triedu, jedáleň, spálňu, hygienické zariadenie, šatňu a priestory pre zamestnancov. Strava sa dováža zo školskej jedálne ZŠ s MŠ Hôrky.

Prevádzka v našej MŠ je od 7:00 – 16:00 hod., striedavo na smeny v nej pracujú dve učiteľky predprimárneho vzdelávania, ktoré spĺňajú podmienky odbornej a pedagogickej spôsobilosti v súlade s platnou legislatívou a jedna nepedagogická pracovníčka. Dĺžka dochádzky do MŠ je viacročná, spravidla trojročná (nie je podmienkou). Uplatňujeme celodennú, prípadne poldennú formu výchovy a vzdelávania. Predprimárne vzdelávanie ukončuje dieťa spravidla v školskom roku, v ktorom do 31. augusta dovŕšilo šiesty rok veku a dosiahne školskú zrelosť.

Sme jedinou vzdelávacou inštitúciou v obci. V rámci našich aktivít doplníme kultúrno- duchovný život obce a podieľame sa na spoločenských, športových i kultúrnych podujatiach. Praxou overená je naša dlhodobá spolupráca s materskými školami v Brezanoch a Bitarovej. Vytvárame priaznivé podmienky na bezproblémový prechod detí z materskej do základnej školy návštevami základnej školy, spoluprácou na organizovaní zápisu detí do prvého ročníka, účasťou na otvorených hodinách, besedami alebo prednáškami.

Naším hlavným poslaním je doceliť, aby dieťa na konci predškolského obdobia disponovalo veku primeranou fyzickou, psychickou a sociálnou samostatnosťou a základmi, ktoré sú dôležité pre jeho ďalšie vzdelávanie a vlastný život.

školský poriadok.pdf